
Конституисана  власт  у
Свилајнцу: Нова- стара власт
и даље управља општином
СВИЛАЈНАЦ  –  У  Свилајнцу  је  данас  конституисана  Скупштина
општине  коју  ће  предводити  Група  грађана  “Свилајнац  чува
будућност – Предраг Милановић” и СПС и ЈС које су општину
водиле и у прошлом мандату.

извор: КУРИР, 04. мај 2016

***

За председника општине поново је изабран Предраг Милановић, а
за председника Скупштине општине др Владан Рајковић са листе
СПС  –  ЈС.  Листа  “Свилајнац  чува  будућност  –  Предарг
Милановић”, на изборима 24. априла освојила је 24 одборничка
мандата и са СПС-ЈС има 28 мандата од 47 колико одборника има
Скупштина општине. Листа “Александар Вучић – Србија побеђује”
освојила је 19 одборника и биће у опозицији.

Милановић је после избора рекао да ће у наступајућем мандату
приоритет  бити  довођење  нових  инвеститора,  пре  свега  у
прерађивачкој индустрији изградња инфраструктуре, регулација
реке Ресаве и запошљавање младих.

извор: КУРИР.РС

http://www.kurir.rs/vesti/srbija/konstituisana-vlast-u-svilajn
cu-nova-stara-vlast-i-dalje-upravlja-opstinom-clanak-2251169

 

***

КОНСТИТУИСАНА СО У СВИЛАЈНЦУ – НОВИ, СТАРИ ПРЕДСЕДНИК ПРЕДРАГ
МИЛАНОВИЋ
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мај 4, 2016
СВИЛАЈНАЦ-  У  Свилајнцу  је  данас  конституисана  Скупштина
општине,за председника општине изабран је Предраг Милановић, а
за председника СО Владан Рајковић, они су у протекле четири
године  обављали  те  функције.  ГГ  Свилајнац  чува  будућност-
Предраг Милановић и СПС формирали су власт у Свилајнцу са 28
од  47  одборника,  док  је  коалиција  СНС-ПУПС-СДПС  са  19
одборника  у  опозицији.  На  функције  заменика  председника
општине  и  СО  изабрани  су  председавници  ГГ  Свилајнац  чува
будућност Драгана Радевић и Мирослав Маринковић.

-Спремни  смо  за  сарадњу  са  свим  одборницима  у  СО,  као  и
странкама које за 1,5 глас, попут ДСС, нису прешле цензус, али
имају значајни удео у бирачком телу. Позивам одборнике ПУПС,
СДПС и СНС да подрже овај програм. У овом тренуку ми нисмо
спремни да правимо договор са руководством СНС, јер сматрамо
да се у кључним стварима разликујемо и не би могли заједно да
радимо на програмима које планирамо у Свилајнцу, рекао је
Милановић

За све одлуке гласало је 28 одборника ГГ Предраг Милановић и
СПС, док је 19 одборника СНС узимало гласачке листиће, али
нису их убацивали у кутију.

-На  првом  месту  у  наредном  периоду  је  попуњавање  наших
привредних зона, како би смо запосли грађане, на другом је
пољопривреда, јер сматрамо да су нам потребни прерађивачки
капацитети. Изградићемо Пчеларски центар и обезбедити стручну
едукацију.  Наставићемо  са  изградњом  инфраструктуре  у
Свилајнцу,  а  највећи  пројекат  је  регулација  Ресаве,  затим
наставак  водоснабдевања  до  сваког  села,  уређење  пољских  и
локалних путева. Планирамо да све школе реконструишемо, те
изградимо  фискултурну  салу  у  средњој  школи.  Развијаћемо  и
подржаваћемо Природњачки центар, јер је то велики потенцијал у
научном,  али  туристићком  смислу,  односно  нови  ,,привредни
погон“. Реконструисаћемо домове културе по селима. Наставићемо
да стипендирамо младе и издвајамо средства за стручну праксу.
Финансираћемо све клувобе који желе да се такмиче. Завршили



смо реконструкцију спротских објеката, остао нам је још базен,
који је оштећен у поплавама.

Бацићемо акценат на школски спорт. Подржаваћемо све социјално
угрожене групе, као и пензионере који су угрожени, нећемо
подржавати ,,девизне“ пензионере. Подржаваћемо изградњу цркава
и манастира , јер без верских објеката не можемо у будућност.
За две године имаћемо роформисан јавини сектор и општинску
управу,  најавио  је  Милановић.  На  изборима  у  Свилајнцу  ГГ
Свилајнац  чува  будућност-Предраг  Милановић  освојила  је  24
одборничка  мандата  или  апсолутну  већину  од  укупно  47  у
скупштини, СНС 19 и СПС 4. со свилајнац-свилајнац-г.ј.

-Очекујем да ћемо наставити где смо стали и да ће Свилајнац
убрзано да се развија. Сматрам да ће се у наредном периоду
одборничка већина бити увећана, јер мислим да ће одброници
препознати  да  се  овде  заступају  интереси  грађана.  Бићу
председник  свим  одброницима,  а  скупштина  ће  бити  место
дијалога. Коалициони споразум ГГ Предраг Милановић и СПС је
потписан, добијена је сагласност централе СПС, закључио је
Рајковић.

 

извор: Центалмедија

KONSTITUISANA SO U SVILAJNCU – NOVI, STARI PREDSEDNIK PREDRAG
MILANOVIĆ

http://centralmedia.rs/konstituisana-u-svilajncu-novi-stari-predsednik-predrag-milanovic/
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